

### Интернет-коммуникация: её плюсы и минусы.

*Даудова Хедда Тимуровна*

*Студент (бакалавр)*

Чеченский государственный университет, Факультет иностранных языков, Грозный,  
Россия

*E-mail: kheda.daudova649@gmail.com*

Интернет изменил жизнь человека, расширил его возможности, а также повлиял на процессы развития. На сегодняшний день основная функция Интернета связанная с поиском нужной информации перестает быть ведущей, а важной становится именно Интернет-коммуникация. В связи с этим изменились формы культурной жизни и способы коммуникации.

Интернет-коммуникация - это опосредованное компьютером общение двух или более лиц, характеризующееся невидимостью коммуникантов, письменной формой посылаемых сообщений, возможностью незамедлительной обратной связи.

Стоит отметить, что общение происходит в условиях массовой коммуникации и, следовательно, она имеет характерные различия с традиционными способами общения.

Как правило, основную часть своего времени в Интернете проводят подростки. Однако многие взрослые люди отдают предпочтение подобному способу общения, проводя за компьютером основную часть своего свободного времени. Данный метод общения очень удобен, а также практичен. Проблема заключается лишь в том, что такое «виртуальное общение» очень быстро замещает живое общение человека, а также речь и манера общения человека претерпевает изменения. Поэтому интернет-коммуникация имеет разные виды воздействия на индивидов.

В настоящее время многие используют виртуальное общение все чаще, но в этом есть и плюсы. Так как есть много людей которые застенчивы и не очень любят разговаривать то есть они не многословны. Но в ситуации интернет-коммуникации им намного проще даётся реализация общения. А также основным плюсом можно считать, то что люди сейчас могут общаться в любой точке земли, они имеют прекрасную возможность в любой момент пообщаться с родными и близкими, когда совершить визит невозможно.

Но, а что же касается недостатков данного вида коммуникации. Помимо того что живое общение теряет свою ценность и большинство подростков или даже взрослые находясь в одной комнате могут общаться в чате. Есть еще деградации языка. Из-за использования различных смайлов и эмодзи словесное выражение чувств в интернет-общении практически не встречается.

Несомненно интернет-коммуникации приводит к трансформации языковых средств. И здесь без сокращений и смайлов не обойтись поскольку в большинстве случаев они уместны. Но проблемы в том что интернете-сленг стремительно переходит в повседневную речь за счет чего речь людей все скуднее особенно в лексическом плане, словарный запас у молодежи ограничивается что приводит к явному затруднению выражению мыслей и чувств[2]. Именно эти глобальные изменения послужили толчком трансформации

традиционного языка общения. Также формирования его новой окраски, которая эволюционирует вместе с обществом. В этой новой форме слова и словосочетания заменяются разным набором слов и при помощи графических изображений.

Интернет -коммуникация прочно вплетается в наши жизни. Таким образом, коммуникация неизбежно становится объектом научных исследований, а бороться против нее не имеет смысла. Гораздо важнее использовать положительные характеристики во благо человечества, а при выявлении отрицательных предупреждать.

### **Источники и литература**

- 1) <https://www.google.com/amp/s/www.business-gazeta.ru/amp/344762>
- 2) В.А.Шарипова;М.А.Елинсон <https://cyberleninka.ru/article/n/internet-kommunikatsiya-novye-vozmozhnosti-i-sposoby-oposredovannogo-obscheniya-ili-degradatsiya-yazyka/viewer>